
Protokoll för årsmöte 27/2 2005
1) Mötet öppnas 

2) Mötets behörighet

Mötet ansågs behörigt utlyst.

3) Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4) Val av mötesordförande

Rickard Nilsson valdes till mötesordförande.

5) Val av mötessekreterare

Johanna Estelius valdes till mötessekreterare.

6) Val av två protokolljusterare

Patrik Garn och Rickard Nilsson valdes till justerare.

7) Styrelsens verksamhetsberättelse för förra året

Rickard Nilsson läste upp verksamhetsberättelsen som godkändes.

8) Ekonomisk berättelse för förra året

Rebecka Strömsten läste upp den ekonomiska berättelsen.

9) Revisorns berättelse för förra året

Mikael Bengtsson läste upp revisionsberättelsen och godkände den ekonomiska berät-
telsen.

10) Ansvarsfrihet för förra årets styrelse

Förra årets styrelse ansågs ansvarsfria.

11) Stadgeändringar

• § 18 - Föreningens arrangemang

Förslaget att ändra “All alkohol som som minderårig får köpa i affär är tillåten i före-
ningen.” till “På föreningens arrangemang är endast alkoholhaltig dryck tillåten om
den enligt svensk lag får köpas av minderårig person.” antogs.

• § 16 - Stadgeändring

Förslaget att göra tillägget “Datum för både ordinarie- och extrainkallat årsmöte måste
vara redovisat senast fyra veckor innan det skall äga rum.” antogs.
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• § 4 - Syfte

Förslaget att ändra “Föreningens syfte är främst att främja spelande av olika former av
spel.” till “Föreningens syfte är att främja spelandet av spel, man främst roll- och kon-
fliktspel.” antogs. 

• § 16 - Stadgeändring

Förslaget att göra tillägget “Stadgeändringsförslag från medlem skall vara styrelsen
tillhanda senast tre veckor innan årsmöte.” antogs.

• § 8 - Styrelsen 

Förslaget att ändra “Föreningens styrelse består av Ordförande, Viceordförande,
Sekreterare, Kassör och en  Ledamot.” till “Föreningens styrelse består av Ordförande,
Viceordförande, Sekreterare, Kassör och minst en Ledamot.” antogs.

12) Årets verksamhetsplan

Föreningen vill under året försöka hinna med att: fortsätta att hålla öppet på söndagar, åka
på och arrangera lajv, anordna spelturnering, starta lajvrelaterade studiecirklar,  ha en lajv
picknick, arrangera “Styrelsen tar över världen 2” och “Darkness of Mölndal 2”, göra
någonting på nationella spelveckan, och åka på konvent.

13) Årets budget och fastställande av medlemsavgift

Föreningen har 2312 kr att förfoga över.

Medlemsavgiften fastslogs till 50 kr och en familjeavgift på 70 kr infördes som alternativ
till medlemsavgiften.

14) Val av årets styrelse

Rickard Nilsson valdes till ordförande.

Jenny Carlsson valdes till vice ordförande.

Mikael Bengtsson valdes till kassör.

Johan Hernsdorff valdes till sekreterare.

Emma Marmin valdes till ledamot.

Tomas Hallin valdes till 1:a suppleant.

Linn Pålsson valdes till 2:a suppleant.

Patrik Garn valdes till 3:e suppleant.

15) Val av årets revisorer

Marie Gustafsson valdes till revisor och Mikael Willard valdes till hennes ersättare.
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16) Val av årets valberedare

Linn Pålsson valdes till valberedare och Patrik Garn valdes till hennes ersättare.

17) Val av firmatecknare

Rickard Nilsson och Mikael Bengtsson valdes till firmatecknare var och en för sig.

18) Val av postmottagare

Mikael Bengtsson valdes till postmottagare.

19) Övriga frågor

• Regional Lajvsida

Katarina Lundberg arbetar med att upprätta en regional lajvsida, så att lajvare från ol-
ika föreningar i Göteborg med omnejd lättare kan komma i kontakt med varandra.

Hemsidan kommer bland annat att innehålla forum och en presentation av förening-
arna i regionen.

• Mikael Leisjö

Mikael berättade lite om sitt arbete i SVEROKs förbundsstyrelse.

Han uppmuntrade även Eldar till att förbättra kontakten med SVEROK Väst.

• Hemsida

Hannes Holm-Ovrén har inte längre tid att vara webbmaster. Han kommer dock fort-
sätta vara det tills vi hittat någon ny.

• LRS sammarbete

LRS meddelade att de är intresserade av att sammarbeta med föreningar runtom i re-
gionen och däribland Eldar.

• Reklam

Det diskuterades hur vi ska göra för att få in nytt folk. På förslag fanns affischer och
“visitkort”. Vi kom fram till att styrelsen fortsätter att diskutera och beslutar i denna
fråga.

20) Mötet avslutas                                                                   Vid protokollet: Johanna Estelius
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